



# 民記續惠民 1500戶樂滿FUN

## 資助基層玩嘉年華 李慧琼：家是社會根本基石



機動遊戲緊張刺激。

劉國權 攝



市民投擲公仔，希望一擊即中。

劉國權 攝



陳克勤拿公仔與小朋友一同玩樂。

劉國權 攝



蘇錦樑逗小朋友開心。

劉國權 攝



劉國權 攝

## 張國鈞鴨脷洲設議辦 為民打拚

香港文匯報訊（記者 文森）聽取市民意見是立法會議員工作。民建聯立法會議員張國鈞日前於鴨脷洲邨設立辦事處，希望有更多機會接觸街坊。辦事處昨日舉行開幕暨民建聯南區支部新春酒會典禮儀式，張國鈞說，民建聯從基層開始，有賴市民支持才能在議會內佔一席位，又承諾會努力為市民生活打拚。

活動邀得政制及內地事務局局長譚志源、中聯辦社工部部長楊茂、立法會前主席曾鈺成、民建聯主席李慧瓊等出席。張國鈞說，今年是民建聯成立25周年，民建聯由當年有56名創會會員，以至今日有逾3.3萬名會員，成為香港最主要及跨階層政黨。

他續說，民建聯從基層開始，有賴市民支持才能在議會內佔一席位。他承諾，會把大部分資源用於地區及基層工作，努力為市民生活打拚。

### 李慧瓊讚張用汗水灌溉社區

李慧瓊感謝市民一直支持民建聯，又指隨着南港島線通車，使南區發展進入新階段，相信未來南區發展會更好。她讚揚張國鈞有理想、有決心及細心，因為他從基層出身，以自身努力成為律師，卻選擇加入民建聯，以用汗水灌溉社區，其理想值得大家繼續信任。李慧瓊續指，張國鈞有決心服務、為市民發聲，希望他繼續落實競選承諾，為南區建設。

最後，適逢民建聯創黨25周年，該黨以「傳

承愛國愛港」、「實現優質民主」、「堅守一國兩制」及「共享發展成果」為主要工作。嘉賓把該4大重點工作及新年願望貼在許願樹上，祝福香港發展更好。



張國鈞立法會議員辦事處舉行開幕儀式。

劉國權 攝

### 青民主席顏汶羽 曾被民記拒門外

不少香港政界中人都在不同組織留下足印。青年民建聯主席顏汶羽（Frankie）昨日談起自己從政路就表示，最初加入政圈時，第一個組織是新民黨主席葉劉淑儀籌辦的匯賢智庫，其會員號碼更是41號，僅次於創始成員。最終他成為青民主席，但曾被民建聯拒諸門外，真係「世事嘅嘢，講唔埋嘅」。

Frankie昨日與傳媒茶敘，談到大家關心的特首選舉。被問及如何評價4名參選人，他談起自己與匯賢智庫的淵源，表示當時認同該智庫理念，主動加入，「到今日都收到佢哋email（喫！）不過，當時葉太尚未成立新民黨，Frankie表示自己亦是在一次選民登記活動上見過葉太，雖然一同飲奶茶，但並無交流，「我諗佢應該唔記得我。」

最終獲陳鑑林聘用

他當時一心想從政，最後申請參加民建聯實習計劃，希望跟隨劉江華或陳鑑林學習，可惜被拒門外，但最終獲陳鑑林聘用，「我成日都話，我作為青民主席，當日都俾民建聯拒絕過。」

講返正題，咁4名參選人如何評價呢？Frankie昨日談得最多的是前政務司司長林鄭月娥，因為和她往來最多，也認為她很有能力。他又說，前財政司司長曾俊華則未曾直接對談過，葉太則做事認真，退休法官胡國興則不算熟。

愛妻下廚招待 記者讚好味

昨日除了點評時政，另一亮點是Frankie太太Joyce親自下廚招待記者，繼早前民建聯趁新年拍攝「民記廚房」短片後，再次大顯廚藝，不少記者朋友大讚好味。

■記者 鄭治祖 攝



■Frankie(左)太太 Joyce 親自下廚招待記者。

鄭治祖 攝